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Ata da Quinquagésima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 30 de setembro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos trinta (30) dias do mês de setembro do ano de 2019, às dezessete horas (17:00h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinquagésima 

quarta Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal Arruda Linhares, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque, Joaquim Euclides Feijão Neto, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Jose Bonifácio Silva Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Adauto 

Izidoro Arruda, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 

Ailton Marcos Fontenele Vieira, Estevão Ponte Filho e José Crisóstomo Barroso 

Ibiapina. AUSENTES: Romário Araújo de Sousa e José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior. Ata da 53º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi 

lido o Of. 342/2019 – Secretaria do Orçamento e Finanças de Sobral – Apresenta a 

prestação de contas referente ao mês de agosto de 2019. Foram lidos os Projetos de 

Decreto Legislativo nº 855/19, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT), subscrito por: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José 

Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Aleandro Henrique Lopes Linahres, José 

Itamar Ribeiro da Silva, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, José Vytal 
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Arruda Linhares, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Dr. Estevão 

Ponte Filho, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” e Cleiton 

Prado Carvalho - Outorga o Título de Cidadania Sobralense, ao digníssimo Dr. 

Desembargador Washington Luís Bezerra de Araújo; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 856/19, de autoria do Vereador José Vytal Arruda Linhares (MDB), subscrito 

por: José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Ailton Marcos Fontenele 

Vieira, Adauto Izidoro Arruda,  José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior 

Balreira”, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” e Tiago 

Ramos Vieira - Outorga o Título de Cidadania Sobralense, ao Sr. Arlindo Gonçalves 

Vianna Júnior. Foram lidos os Projetos de Lei nº 2474/19, de autoria do Vereador 

Tiago Ramos Vieira (MDB) - Dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de 

cadeira de rodas dobráveis em condomínios residenciais e comerciais de natureza de 

hospedaria que possuam mais de dois andares, e dá outras providências; Projeto de Lei 

nº 2475/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de disponibilização de cadeira de rodas dobráveis pelos 

estabelecimentos que especifica, no âmbito do município de Sobral, e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 2476/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos 

Vieira (MDB) - Dispõe sobre a determinação de prioridade de atendimento, para 

pessoas que realizam tratamento de quimioterapia, radioterapia, hemodiálise ou utilizem 

bolsa de colostomia, no município de Sobral; Projeto de Lei nº 2477/19, Mensagem nº 

727, de autoria do Poder Executivo Municipal – Estima a Receita e fixa a Despesa do 

Município par ao Exercício Financeiro de 2020; Projeto de Lei nº 2478/19, Mensagem 

nº 728, de autoria do Poder Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo a 

conceder Auxílio Financeiro a Câmara de Dirigentes Lojistas de Sobral – CDL, e dá 

outras providências; Projeto de Lei nº 2479/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos 

Vieira (MDB) -Institui no Município de Sobral, o Programa de Estímulo e Orientação à 

Seleção e à Reciclagem do Lixo; Projeto de Lei nº 2480/19, de autoria do Vereador 

Tiago Ramos Vieira (MDB) – Autoriza a criação do Depósito Municipal de Materiais 
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de Construção, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 2481/19, de autoria do 

Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT) - Denomina oficialmente de José 

Maria Pompílio, a praça na comunidade Fazenda Pedra Branca, Sobral-CE; Projeto de 

Lei nº 2482/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Autoriza a 

Prefeitura Municipal de Sobral a contratar profissionais da área de psicologia para atuar 

em escolas da rede pública municipal do ensino básico, e dá outras providências; Foi 

lido o Voto de Pesar nº 027/19, de autoria do Vereador Joaquim Euclides Feijão 

Neto (PDT) - Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória de Francisco Alberto da 

Costa. Foram lidas as Indicações n°s 1864/19, 1865/19 e 1866/19, de autoria da 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Indica com urgência a 

extensão de rede de energia elétrica no final da rua Pe. Leitão, próximo a Igreja 

Universal, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE; Indica com urgência a 

extensão de rede de energia elétrica no final da rua SDO (Sem Denominação Oficial), 

conhecida popularmente como Pedra da Perua, no distrito de Bilheira, no município de 

Sobral-CE; Indica com urgência a extensão de rede de energia elétrica na travessa SDO 

(Sem Denominação Oficial), próximo ao Mercadinho O Narcísio, no distrito de 

Bilheira, no município de Sobral-CE. n°s 1867/19 e 1868/19, de autoria do Vereador 

Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT) - Indica a instalação de playground na praça do 

distrito de Caracará; Indica a instalação de playground na praça do distrito de Bonfim; 

n°s 1869/19, 1870/19, 1871/19 e 1872/19, da autoria da Vereadora Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda (PDT) - Indica asfalto para a rua Antônio Madeira de 

Albuquerque, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE; Indica asfalto 

para a rua Elisa Moura de Jesus, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-

CE; Indica asfalto para a rua Maria Carmelita Moura, no bairro Alto da Brasília (antigo 

Recanto I), Sobral-CE e Indica asfalto para a rua Rosa Rocha, no bairro Alto da Brasília 

(antigo Recanto I), Sobral-CE. Foram lidas as Redações Finais dos Projetos de Lei 

n°s 2453/19, 2455/19, 2456/19 e 2457/19, de autoria do Poder Executivo Municipal - 

Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Junco, no município de Sobral, 
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Estado do Ceará; Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Coração de 

Jesus, no município de Sobral, Estado do Ceará; Dispõe sobre a denominação dos 

logradouros do bairro Pedrinhas, no município de Sobral, Estado do Ceará e Dispõe 

sobre a denominação dos logradouros do bairro Campo dos Velhos, no município de 

Sobral, Estado do Ceará. Pela ordem a vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 

parabeniza a região do Bairro Novo Recanto pela inauguração dos equipamentos 

públicos na localidade. GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro inscrito a fazer uso 

da Tribuna foi o edil Tiago Ramos Vieira: Cumprimento os presentes. Diz que o 

Bairro Novo Recanto não possui saneamento básico, nem muito menos, asfalto. 

Mostrou vídeo do discurso do Prefeito Ivo Gomes na inauguração dos equipamentos 

públicos do Bairro Novo Recanto, no qual o prefeito diz que existem vereadores que 

trabalham para “atrapalhar” a sua gestão. Diz que esses vereadores que “atrapalham” 

são os que fazem oposição a sua gestão, na qual ele faz parte. Declara que o aumento do 

IPTU, projeto bastante discutido no plenário na época, prejudicou os moradores do 

Bairro Novo Recanto. Diz que os vereadores de oposição atrapalham o Prefeito Ivo 

Gomes votando contra os projetos que prejudicam a população. Diz que, apesar de tudo, 

parabeniza ao prefeito pelas obras inauguradas na região do Novo Recanto e Alto da 

Brasília. Declara que faz tempo que conhece a localidade e suas problemáticas. Explana 

algumas solicitações feitas por ele que beneficiaram os bairros citados. Exibe vídeo da 

precariedade da ponte que dar acesso à localidade de Novo Recanto. Realça que sempre 

solicitou a construção da citada ponte, e que somente agora foi inaugurada. Ler algumas 

indicações, de sua autoria, que beneficiaram a localidade do Novo Recanto. Relata que 

o Prefeito quis tirar o seu mérito em relação aos suas solicitações. Comenta sobre um 

roubo na Igreja do Menino Deus. Aparteado pela vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda. O segundo inscrito a fazer uso da Tribuna foi o Vereador 

Aleandro Henrique Lopes Linhares: Saúda os presentes. Parabeniza seu Pai, ex-

presidente desta casa, pelo seu aniversário. Declara que quando chegou na serra do 

rosário, em 2017, se deparou com a situação terrível da falta de agua na região. Diz que 
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a água era desviada e vendida na época, no entanto, essa situação ainda se perpetua na 

região. Menciona que a venda da água está sendo usada para fazer politicagem na Serra 

do Rosário. Diz que conversou com o Sr. Edmundo, representante do SAAE, sobre a 

falta de água na região. Declara que alguns garis da Serra do Rosário estão trabalhando 

como cabo eleitoral do 1º Vice-Presidente. Aparteado pelo vereador Ailton Marcos 

Fontenele Vieira. ORDEM DO DIA – Prejudicada. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão convidando a todos para a 

próxima Sessão Ordinária. E para constar, esta Ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

  


